
第64回千葉県政に関する世論調査
【心肺蘇生法等について】
（％）

（問１４で「２」とお答えの方に）
問14－２　あなたが、胸骨圧迫（心臓マッサージ）や人工呼吸ができないと思う理由は何ですか。
(○はいくつでも)

全対象者
%Base

やり方が
わからな
い（忘れ
た）

やり方は
わかる
が、でき
る自信が
ない

救急隊を
待った方
が良いと
思う

責任を問
われたく
ない

人工呼吸
に抵抗が
ある

体に触れ
ることに
抵抗があ
る

周りの目
が気にな
る

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1192 59.5 35.5 19.0 16.9 19.2 13.4 6.1 4.9 1.2
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 229 58.5 34.1 18.3 16.2 23.6 15.3 5.7 7.0 0.9
　葛南地域　 275 61.8 34.9 16.0 15.6 17.1 10.9 7.3 3.6 1.5
　東葛飾地域 290 59.7 38.3 20.0 18.6 16.6 13.8 6.9 3.8 1.7
　印旛地域　 146 60.3 32.9 16.4 19.2 20.5 13.0 6.2 5.5 1.4
　香取地域　 17 47.1 52.9 5.9 23.5 17.6 23.5 11.8 0.0 0.0
　海匝地域　 24 58.3 41.7 12.5 8.3 25.0 8.3 0.0 4.2 0.0
　山武地域　 34 73.5 23.5 26.5 20.6 14.7 11.8 0.0 2.9 0.0
　長生地域　 38 60.5 26.3 26.3 13.2 28.9 10.5 7.9 13.2 2.6
　夷隅地域　 21 52.4 42.9 38.1 33.3 33.3 23.8 9.5 9.5 0.0
　安房地域　 19 36.8 63.2 31.6 10.5 5.3 15.8 0.0 10.5 0.0
　君津地域　 55 58.2 34.5 23.6 10.9 12.7 14.5 3.6 3.6 0.0
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 473 61.1 31.1 20.3 19.2 14.4 14.6 6.8 4.9 1.5
　１８～１９歳 6 33.3 50.0 0.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0
　２０代 27 40.7 37.0 11.1 14.8 18.5 22.2 3.7 11.1 0.0
　３０代 34 52.9 35.3 11.8 32.4 23.5 23.5 8.8 2.9 0.0
　４０代 78 57.7 33.3 25.6 33.3 21.8 14.1 9.0 6.4 1.3
　５０代 69 75.4 23.2 10.1 26.1 18.8 13.0 7.2 0.0 0.0
　６０～６４歳 38 65.8 26.3 21.1 21.1 15.8 15.8 5.3 2.6 2.6
　６５～６９歳 46 54.3 39.1 23.9 15.2 10.9 10.9 6.5 0.0 4.3
　７０～７４歳 83 62.7 32.5 21.7 13.3 10.8 14.5 6.0 1.2 2.4
　７５歳以上 92 64.1 27.2 27.2 4.3 4.3 12.0 5.4 13.0 1.1
 
  女性（計） 712 58.8 38.1 18.3 15.4 22.5 12.8 5.6 4.9 1.0
　１８～１９歳 6 0.0 100.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0
　２０代 32 43.8 50.0 12.5 34.4 37.5 15.6 9.4 0.0 0.0
　３０代 59 47.5 50.8 6.8 15.3 33.9 16.9 11.9 6.8 0.0
　４０代 138 58.7 37.0 13.8 13.8 29.7 13.8 6.5 6.5 2.2
　５０代 125 55.2 41.6 16.8 19.2 28.8 13.6 4.0 3.2 1.6
　６０～６４歳 65 64.6 33.8 13.8 26.2 27.7 15.4 4.6 4.6 0.0
　６５～６９歳 70 61.4 35.7 28.6 10.0 20.0 14.3 4.3 4.3 0.0
　７０～７４歳 101 69.3 31.7 18.8 11.9 9.9 3.0 5.9 5.0 1.0
　７５歳以上 115 62.6 32.2 27.8 8.7 7.0 14.8 2.6 6.1 0.9
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 473 61.1 31.1 20.3 19.2 14.4 14.6 6.8 4.9 1.5
　女性 712 58.8 38.1 18.3 15.4 22.5 12.8 5.6 4.9 1.0
　その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 12 16.7 75.0 8.3 25.0 16.7 8.3 16.7 0.0 0.0
　２０～２９歳　 60 41.7 43.3 11.7 26.7 28.3 18.3 8.3 5.0 0.0
　３０～３９歳　 93 49.5 45.2 8.6 21.5 30.1 19.4 10.8 5.4 0.0
　４０～４９歳　 216 58.3 35.6 18.1 20.8 26.9 13.9 7.4 6.5 1.9
　５０～５９歳　 194 62.4 35.1 14.4 21.6 25.3 13.4 5.2 2.1 1.0
　６０～６４歳　 103 65.0 31.1 16.5 24.3 23.3 15.5 4.9 3.9 1.0
　６５～６９歳 116 58.6 37.1 26.7 12.1 16.4 12.9 5.2 2.6 1.7
　７０～７４歳 184 66.3 32.1 20.1 12.5 10.3 8.2 6.0 3.3 1.6
　７５歳以上 208 63.0 30.3 27.4 6.7 5.8 13.5 3.8 9.1 1.0
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 69 58.0 34.8 24.6 29.0 15.9 10.1 7.2 2.9 1.4
　勤め人 566 55.8 38.3 15.5 20.1 24.4 16.8 7.1 4.2 1.1
　無職（計） 531 64.0 32.2 21.5 12.6 14.1 10.4 5.3 5.6 1.3
　　主婦・主夫 250 65.6 32.4 18.4 12.0 17.2 9.2 4.8 6.0 0.8
　　学生 23 26.1 60.9 8.7 39.1 26.1 4.3 13.0 4.3 0.0
　　無職 258 65.9 29.5 25.6 10.9 10.1 12.0 5.0 5.4 1.9
　その他 17 58.8 35.3 23.5 0.0 17.6 17.6 0.0 11.8 0.0
　無回答 9 33.3 55.6 33.3 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0


